Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (B)

Simplifiez chaque expression.

1. (c* = 3¢)(6c” — 3¢t — 8¢%)(6¢* + 8¢® — 5c7)

2 (3wt —

Ot

6

-3

e

).

2uw?) (5w — 8w® — 3w?)(—4w® — Sw? — Tw)

3. (—4¢° 4+ 5¢9")(3g° + 2¢* + 39)(8¢° + 89 + 1)

(=95 + 5%)(s? — 65° — 45%)(—65% 4+ 25 — 9)

(Tb* + b)(—9b* — 66 — b)(—9b* — 2b + 1)

- (dw?

— 2uw®)(—2w?® 4 Jw? — w)(—6w° — 2w* + 8w?)

(30 + 8nt)(=5nt + 9n® — 8n?)(—n® + Tnt + 2n?)

- (60 + 8n?)(—6n° + 9In* + n?)(8n* — 6n — 9)

(9p” —

2p%)(8p® — p* + 3p)(p° + p* + 5p”)

10. (—4v* + 90%) (=2v* — v® + 0} (=9* — 4v + 9)

MathsLibres.com




Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (B)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

(¢ = 3¢)(6c” — 3¢* — 8c%) (6t + 8¢ — 5c?)
= 36! — 78¢1% — 1926 4+ 25768 + 187¢" — 12068

—_

(Bw* — 2uw?) (bw* — 8w® — 3w?)(—4w® — Sw? — Tw)
= —60w" + 16w" + 139w” + 158uw® — 97w’ — 42uw°

\}

(—4g° +5¢M) (3¢ + 29° +39)(8¢* +8g + 1) ]
— —96¢" — 40g¢° + 28¢° + 111¢" + 118¢° + 15¢°

o

(=95 + 5%)(s* — 65° — 45%)(—65% + 25 — 9)
= 5450 — 3485” + 11s° — 411s" — 2785% + 365°

ot

(T + b)(—9b> — 6b* — b)(—9b* — 2b + 1)
= 56707 + 585b% + 1560° — 16b* — 116> — 1b°

(4w = 20?) (—2w? + 9w? — w)(—6w’® — 2w?* + 8w?)
— 48w"™ — 224w — 120" + 352w — 180w® + 16w”

(@)

=~

(3 + 8nt)(=5nt + 9n® — 8n?)(—n® + Tnt + 2n?)
— 150! — 92013 — 169n'? 4 374n! — 352110 — 128n”

8. (6n° 4 8n?)(—6n° + 9In + n?)(8n* — 6n — 9)
— —9288n' + 264n” + 912n® — 458n" — 750n° — 72n°

Ne)

- (9p* — 2p*)(8p” — p* + 3p) (p° + p* + 5p?)
— 72p™ 4+ 47p'% + 364p° — 102p® + 139" — 30p°

10. (—4v* + 90°) (20" — v® + ) (=9? — 40 +9)
— — 720" + 94¢° + 2450 — 15507 — 1530° + 810°
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